



Iktató szám: Sz-751/2011.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2011. december 20.-i ülésére

Tárgy: Angyal u. 28. sz. társasházzal szemben planténer kihelyzése

Előterjesztő: Martos Dániel bizottsági elnök

Készítette: Martos Dániel bizottsági elnök

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

¹ Megfelelő rész X-szel kitöltendő.

Tisztelt Bizottság!

Az Angyal utca 28. sz. alatti társasház lakói jelezték, hogy a házzal szemben parkoló teherautók miatt lehetetlen a gépkocsik kihajtása a ház mélygarázsából.

A „Várakozni tilos” tábla ellenére rendszeresen parkolnak az említett szakaszon, az utca túloldalán.

Megoldást jelenthet két nagyméretű planténeres növény kihelyezése, melyek meggátolják a parkolást, ezáltal biztosítják a mélygarászból történő kihajtás helyigényét.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2011. december 16.

**Martos Dániel s.k.
elnök**

Határozati javaslat:

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság felkéri Polgármester urat, hogy

- az Angyal u. 28. szám előtti gépkocsi kihajtás biztosítása érdekében gondoskodjon 3 árajánlat bekéréséről 2 db nagyméretű planténeres növényre vonatkozóan. A beérkezett árajánlatokról a bizottság a következő ülésén dönt,
- vizsgálja meg, hogy a nagyméretű planténeres növény kihelyezéséhez milyen hatósági és egyéb engedélyek szükségesek illetve amennyiben szükséges, azok megszerzése iránt tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2012. január 15.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester